

12 Terroristas Muertos en San Antonio Abad

Doce terroristas fueron muertos en San Antonio Abad, población cercana a la capital, en un enfrentamiento contra elementos del ejército, cuando los subversivos intentaron robarse las urnas electorales.

Los informes detallan que a las cinco y media de la mañana, unos 50 subversivos llegaron a la escuela "Juana López" donde estaban instaladas las urnas, con intenciones de llevarlas, para impedir que el pueblo emitiera su voto.

Ocho soldados que custodiaban el lugar, repelieron a los extremistas suscitándose un fuerte enfrentamiento que duró más de dos horas. En la refriega murieron 12 subversivos, incluyendo una mujer. Los cadáveres quedaron tirados en varias calles de la población.

También se notó que los subversivos habían roto varios cables de la energía eléctrica, en un intento de boicotear las elecciones.

Por estos incidentes, hasta las 9.30 de la mañana, llegó el vicepresidente del Consejo Central de Elecciones y se instalaron las mesas de votación. Los habitantes comenzaron a votar cerca de las 10 de la mañana, haciendo

largas "colas".

Enfrentamiento en Autuxtepeque

También en Ayutuxtepeque hubo fuerte enfrentamiento ayer, desde las 5 hasta las 8.30 de la mañana.

El intenso tiroteo fue en las cercanías del cerro Scandia, donde se habían parapetado los extremistas. El fuego fue intenso y se escucharon disparos de armas de grueso calibre, según informaron los vecinos de esa población cerca a Mejicanos.

Agregaron que hubo un soldado herido, desconociéndose si hubo muertos entre los subversivos.

En la colonia Costa Rica, quedó interceptado el paso por la acción de los extremistas, quedando incommunicados los vecinos. En la escuela "República del Brasil", contiguo al Parque Zoológico, explotó una bomba pero las personas permanecieron en sus lugares haciendo fila para emitir el voto. También hubo balaceras en Plan del Pito. Las ambulancias se multiplicaban en sus desplazamientos y los helicópteros de salvamento sobrevolaron la ciudad ca-

pital.

Actividad Subversiva en el Oriente del País

En la ciudad de Usulután se generalizaron los enfrentamientos ayer entre los extremistas y el ejército. Lo mismo ocurrió en Morazán y Chalatenango.

En el occidente del país, que abarca Santa Ana, Ahuachapán y Sonsonate, hubo relativa calma y la gente acudió a las urnas.

La mayoría de la zona periférica de la capital, estuvo afectada por los disturbios que comenzaron en la madrugada, pero los electores concurren a las urnas formando "colas" hasta de 200 metros de largo.

El presidente del CCE, Dr. Jorge Bustamante hizo un llamado a los electores ayer en la mañana, para que concurren a votar y aseguró que el proceso electoral era un éxito. A pesar de que Bustamante calificó de éxito el proceso, las acciones de los terroristas que comenzaron en la madrugada de ayer, perturbaron el poco tráfico de vehículos y la afluencia

—Favor pase a la página 40.

Prorrogan Plazo para Declarar Impuestos

El Ministerio de Hacienda ha concedido un mes de prórroga para la cancelación de impuestos sobre la Renta, Vialidad, Serie A y Territorial Agropecuario, según informó su titular, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

La prórroga concluirá el último de abril y fue concedida con la autorización de la Junta de Gobierno y del propio Ministerio de Hacienda.

El periodo normal para la declaración de impuestos, concluiría el último de este mes, pero a raíz de las súplicas de diversos sectores en el sentido de que prorrogaran el plazo, la Junta y el Ministerio de Hacienda han ampliado el plazo hasta el último de abril, según reiteró el Dr. Tenorio.



PREPARAN ALIMENTOS.— Miembros del Comité de Damas voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, preparan los alimentos que fueron repartidos a los socorristas y a elementos de clínica, quienes quedaron de turno el domingo 28 de marzo, día de las elecciones.

Bajo las Balas se Votó en la Población de Mejicanos

Aun cuando se escuchaban fuertes detonaciones de bala de grueso calibre, en Mejicanos la población concurre al principio poco a poco, y después en forma masiva, a las urnas electorales ubicadas en el Grupo Escolar Japón, Escuela Amalia v. de Menéndez, Escuela Metropolitana y Escuela República Oriental del Uruguay.

Aproximadamente a las seis de la mañana se escucharon los primeros disparos de distinto calibre y bombas de parte de los subversivos, quienes aparentemente trataban de sembrar el terror entre los habitantes para impedir que fueran a votar.

Aun cuando los disparos eran continuos, la gente poco a poco fue perdiendo el temor y salieron de sus casas para encaminarse a los lugares de votación. Cuando los terroristas veían que mucha gente salía, arremetían de nuevo con los disparos.

A eso de las ocho de la mañana la situación se volvió más crítica cuando arreciaron los disparos en-

tre miembros del Ejército contra los terroristas.

Mientras eso ocurría en las afueras de Mejicanos, y el sector que una con Cuscatancingo, las personas hacían "cola", y cuando oían silbar los disparos, únicamente se agachaban, y seguían desafiando los disparos y

los rayos del candente sol para depositar su voto.

En síntesis, los terroristas fracasaron en Mejicanos en su intento por boicotear las elecciones, y la concurrencia masiva fue un mentís categórico contra los grupos subversivos y contra la violencia, se indicó.

Insuficientes las Urnas de Sonsonate para Votos

SONSONATE. Insuficientes resultaron las 70 urnas colocadas en las escuelas "Dolores de Brito" y "Salvador Díaz Roa", en el barrio El Angel de esta ciudad, para recibir la votación de miles de sonsonatecos ansiosos de cumplir con ese deber cívico, según información en esos sectores.

Los millares de sonsonatecos se dirigieron a ambas escuelas a depositar sus votos. Las colas de votantes sumaban varias cuadras y la mecánica que se empleaba para atenderlos parecía lenta o inad-

cuada para casos como el de ayer.

Unos vecinos dijeron que por lo menos hubieran colocado el triple de urnas y que las hubieran distribuido en otros sectores de la ciudad, para no obligar a los sonsonatecos a dirigirse a dos sitios exclusivamente para cumplir con su deber ciudadano de emitir el voto.

La Junta Municipal estuvo integrada por los señores Mario Astor González, Guillermo Villatoro Hunter y Oscar Samayoa Castro.

El Cnel. Maximiliano Leiva, Jefe del Destacamento Número 6 de esta ciudad, exhortó tanto a los miembros de la Junta Municipal como los de las juntas receptoras a que cumplieran con el cometido que les habían conferido.

Las colas de votantes dijeron formaban cuatro o seis cuadras y desde antes de las 7 de la mañana la gente se hallaba formándose.

"El pueblo sonsonateco ha respondido", dijo un miembro de la Junta Municipal.

Por otro lado, miembros de la Fuerza Armada y de los Cuerpos de Seguridad, se hallaban vigilando el orden en varios sectores de la ciudad, lo cual daba confianza a los electores.



AUTO DINAMITADO.— El auto placas 68663, fue dinamitado por sujetos terroristas ayer en horas de la mañana, sobre la 14 Avenida Norte y 27 Calle Oriente. Se ignora el propietario del vehículo.

En Zacatecoluca Emitieron Voto a Pesar de Balaceras

ZACATECOLUCA.— Millares de ciudadanos acudieron ayer a las urnas electorales, a pesar de que en la madrugada hubo fuertes balaceras en esta ciudad.

Los informes detallan que desde las cinco hasta las 8 de la mañana, se registraron nutridos tiroteos en varias zonas de la ciudad, pero al normalizarse la situación, cientos y cientos de votantes llegaron a las urnas, para emitir su voto en la elección de diputados de la Asamblea Constituyente.

"La gente se votó por completo a los lugares de votación, a pesar de la inseguridad que había, por los ataques de los extremistas que quisieron impedir las elecciones"

manifestaron personas consultadas

También, señalaron que se lamentó, que el Consejo Central de Elecciones seleccionó sólo dos sitios de votación; uno en la escuela "Lucía de Villacorta" y otro, en el Instituto Nacional "José Simeón Canas"

Había pocas mesas de votación y las personas no hallaron donde votar. Cientos de ciudadanos no pudieron emitir el sufragio, por mala organización del Consejo Central de Elecciones. No pudieron distribuir bien las juntas electorales. No había suficientes papeletas y la gente no pudo votar", señalaron varios sectores de la población.



DISTURBIOS EN MEJICANOS.— En la Colonia Jardín y otros lugares de Mejicanos, se registraron disturbios motivados por los extremistas. Una tanqueta se nota al fondo, mientras una ambulancia y socorristas de la Cruz Verde, están a la expectativa, para prestar auxilio a las personas atrapadas en las balaceras.